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MO>XXHO doCmu2Hyms... rnpu
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Mcmopun 603HUKHOBEHUs1 cmerieHu
qucJia

B 3HaMeHUTon KHure
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HaTypanbHbIe
CTEMNEHU




OAHUM U3 nNepBblX, KTO B KoHUe XYI-Hauvane XYII
BEKa

NPUHSAN Warn K nocCTpoeHnto COBPEMEHHOU Teopuun
cTeneHemn,

6bin HnaepnaHackmm matematnk CumMoH CTteBUH.
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NoKas3aTesib CTEMEHMN.

ey, & @ @

B ero 3anuncu o6o3Havanun x,
X2, X3,




Y PeHe [lekapTa B
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(1637) Mbl HAXoAuUM
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[loBTOpEHNE
CT%neHb C UernbIM rnokasaTtenem
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1)3% =27
2)5° =125
3)2* =16
4)3' =3

CTteneHblo yucia a ¢
HATypaJIbHbIM
Imoka3areiaeM N, OOJIbIINM
1, Ha3BIBaeTCs
IIPOM3BEJICHUE N
MHOKHUTEIEH, KaXKIbIM U3
KOTOPBIX PABEH a
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cTeneHu
OnpeneneHune

KopHEM n-ou CTEINEHHU U3 Yuclia a
Ha3bIBACTCS TAKOE YHUCIIO, N-5
CTEIEHb KOTOPOT'O paBHa a.
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APUOMETUYECKWUA KOPEHb 1,
N- CTENMEHW M3 YUCNA A \/ a

d - MOAKOPEHHOE
RhIDAWFHUF
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\/Cl = KBAOPATHbI/ KOPEHb \/a
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(Al = KBAOPATHbI/ KOPEHb
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(. = KBAOPATHbLIV KOPEHb




I Ipumepol
) 327=3; 3'=27
2) 4256 =4; 4% =256
3) £/0,00243 =0,3; 0,3° =0,00243

4) /1000000 =100; 100° =1000000
5) 64000 =40; 40° =64000

6) 6 1 —1- (ljé_L
64 2° 2 64
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YCTHO:

 Bbiymncnure:

Vl6= 2 30-4256=0-2= -2
32 = 2 V125+481=5+3= 8
1= 1 Jea4-3243=8 -3=5
Y81= 3 Vo64+4625=2+5=7




Ceolicmea KOpHsi n-ou cmeneHu
(Onas n &N, me N, n>1, m> 1)

17° 2/ab =%a 4b, rge a >0, b >0
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Ceolicmea cmeneHu ¢ payuoHAIbHbIM
noxkasamesem onsasp € R, g € R)
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Hanaute 3HayeHune 4YncrioBoro
BbipaXXeHns
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Hanante 3HayeHune 4YncrioBoro
Bblpa)XeHna ( CaMOCTOATESNbHO)
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Ecnu ebl xomume Hay4Yumbcs
niaeamb, Mo CMeJ1I0 exoodume 8 o0y, a
ecJsiu xomume Hay4yumbCsi pewamb
3ada4yu, mo pewaume ux

(4. Mowna)

CIriACUBO SA YPOK !



